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Obsahová stránka:  

 Lenka Zahradníková zpracovala bakalářskou práci na téma Integrace matek a jejich 

dětí do společnosti po odchodu z Domova pro matky s dětmi v Českém Krumlově. Název 

práce již predikuje, že autorka se bude zabývat integrací matek z azylových domů do 

společnosti. Cílem práce bylo fungování Domova pro matky s dětmi v Českém Krumlově a 

prostřednictvím rozboru zhodnotit, jak se daří integrace matek a jejich dětí do společnosti 

poté, co opustí azylové bydlení - Domov pro matky s dětmi v Českém Krumlově. Téma je 

studentce velmi blízké, protože pracuje jako sociální pracovnice v Domově pro matky s dětmi 

již deset let. Studentka využila vlastní profesní zkušenosti k napsání bakalářské práce, o které 

lze tvrdit, že má solidní úroveň. Rovněž lze konstatovat, že studentka cíl práce naplnila.      

 Práce obsahuje teoretickou část členěnou na tři kapitoly. Autorka na začátku práce 

správně vymezila pojmy, se kterými v textu operuje. Stěžejními body jsou rodina a azylové 

domy, kolem kterých se teoretická část točí. Co se týká azylových domů, tak se jim autorka 

věnuje nejdříve obecně, potom se logicky zaměřuje na detailní deskripci Domova pro matky s 

dětmi v Českém Krumlově.      

 Práce také obsahuje praktickou část. Autorka provedla kvantitativní výzkum v 

sociálním zařízení Domova pro matky s dětmi v Českém Krumlově v období 2004 - 2013. 

Podle mého názoru se jedná o dlouhé časové období, ale studentka logicky zvolila tuto 



Teologická fakulta Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích 

Katedra etiky, psychologie a charitativní práce  

 

periodu, protože, jak jsem již zmínila výše, více než deset let působí v tomto sociálním 

zařízení. Studentka následně analyzovala vybrané spisy jednotlivých klientek DMD v Českém 

Krumlově a nashromážděné výsledky následně správně zpracovala. Ve výzkumu jsou 

zahrnuty grafy a tabulky, které zcela jistě slouží k lepšímu přehledu výsledků.   

Autorka se snažila o komplexní vysvětlení problematiky, což se jí podařilo.  

 

Přílohy jsou součástí práce.  

 

Formální stránka: 

Práce je zpracována přehledně a bez závažných gramatických chyb. V práci se objevují 

drobné překlepy, str. 73.   

 Požadovaný rozsah pro bakalářskou práci byl dodržen, včetně všech kritérií týkajících se 

formální stránky pro zpracování bakalářské práce.   

 

Prezentace práce: 

Strukturace textu je přehledná a logická.  

Autorka v seznamu literatury uvádí dostatek relevantních zdrojů (monografie, internetové 

odkazy, příslušné zákony), žádný cizojazyčný zdroj.     

 

Závěr: 

Práce studentky Zahradníkové je na akceptovatelné úrovni a splňuje požadavky kladené na 

vypracování závěrečné vysokoškolské práce. V práci se lze orientovat bez větších potíží. Jsem 

si jistá, že autorka je schopná danou problematiku srozumitelně vysvětlit. Celkový dojem z 

práce je pozitivní.   

     

Otázky:  

Jaké aspekty brání tomu, že kapacita DMD je dlouhodobě nízká?  

Jaké navrhujete řešení, aby mohly být do budoucna všechny podané žádosti o poskytnutí 

sociální služby uspokojeny?  
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Práci doporučuji k obhajobě.    

 

 

 

 

………………………………… 

V Českých Budějovicích 28. dubna 2014    PhDr. Jitka Ivanková 


